TAB 14


Rapport du VP de la région de Québec

Je soumets le rapport de mes activités régionales pour la région du Québec de mai 2013 à nov 2013 inclusivement, soit depuis  la dernière rencontre de l’exécutif national. Je n’ai pas mentionné toutes les représentations et réunions a travers ma région parce que c’est du quotidien pour moi.
Au risque de me répéter, depuis notre dernière rencontre, les coupures ont affectés grandement nos membres à l’échelle nationale, mais encore une fois plus particulièrement ma région et mon unité le 202 DA à Montréal même si la menace de mon poste n’était pas grande, je comprends maintenant encore plus le sentiment d’une personne qui reçois une lettre d’un employé touché et j’ose imaginer quand ton poste est coupé. Encore une fois, les exécutifs locaux dans ma région on fait du boulot remarquable. 
Pour ce qui est de la nouvelle section locale 17752 Corpo fort St-Jean les négos sont terminés mais la première convention collective ne fait pas l’unanimité. Elle a été voté à 26-23 pour, alors il reste beaucoup de travail à faire pour satisfaire nos nouveaux membres. 
Les mois à venir seront remplis de défis et je crois que la bataille pour sauver la formule Rand et maintenant la nouvelle folie de Harper avec la C-4 sera des plus durs mais je suis persuadé qu’on peut survivre en unissant nos efforts avec les différents organismes syndicaux nationaux.
En terminant je tiens à remercier les sections locales de ma région qui font un travail de grande qualité et qui me supportent pleinement.
Merci

Philippe Turcq
VP Québec/UEDN

